

Na veletrhu FOR ARCH najdou lidé na osm stovek expozic a bezplatná poradenská centra

Ve dnech 19. – 23. září 2017 se uskuteční 28. ročník mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH. Nejstarší a nejnavštěvovanější veletrh v Česku přinese stovky expozic, tradiční program i spousty novinek. K vidění budou stavební materiály a technologie, dřevostavby, výrobky týkající se vytápění, bazény, sauny, elektrotechnika a nízkoenergetické stavby. Nebudou chybět konference, poradenská centra, výstavy a soutěže. Pro rodiny s dětmi je letos připravený i bezplatný dětský koutek. Na hrubé výstavní ploše 39 402 m² se představí 800 vystavovatelů z 12 zemí světa. Organizátoři očekávají, že výstaviště PVA EXPO PRAHA v Letňanech navštíví jako již tradičně více než 70 tisíc osob. Generálním partnerem veletrhu FOR ARCH 2017 je Skupina ČEZ. Oficiálními vozy veletrhu FOR ARCH jsou automobily značky FORD.

Veletrh zahájí Konference ředitelů projektových společností 2017

Letošní ročník opět zahájí Konference ředitelů projektových společností, které se zúčastní více než 500 ředitelů a zástupců architektonických společností a projektových kanceláří, kteří budou společně s pozvanými ministry, členy vlády a státních organizací diskutovat o aktuální situaci v sektoru projektové přípravy, nových zakázkách a připravovaných klíčových legislativních změnách. Svou účast na ní přislíbili ministryně pro místní rozvoj Karla Šlechtová, ministr zemědělství Marian Jurečka i Andrej Babiš, předseda hnutí ANO.

[19. 9. 2017, 10.30 hodin, Vstupní hala II, Kongresový sál]

Prostor pro diskusi se státní správou nabídne TECHNOLOGICKÉ FÓRUM 2017

Velkou novinkou mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH je TECHNOLOGICKÉ FÓRUM 2017. Jednodenní diskusní setkání, které si klade za cíl do budoucna vytvořit místo pro dialog mezi státní správou a samosprávou na straně jedné a odbornou veřejností na straně druhé. Cílovými skupinami fóra jsou orgány státní správy a územního plánování, investiční odbory, stavební úřady, městští inženýři, projektanti a architekti, realizační firmy a developereři. Na letošním ročníku se budou diskutovat dopady novely stavebního zákona, nové technologie pro chytré budovy a problematika informačního modelu budovy (BIM).

[20. 9. 2017, 8.30–15.00 hodin, Vstupní hala II, Kongresový sál]



Opět vznikne místo pro navázání nových obchodních vztahů – MATCHMAKING BUSINESS MEETINGS

I tentokrát je pro všechny zájemce z řad firem, nákupčích a odborníků z oblasti stavebnictví přichystán další ročník oblíbených dvoustranných obchodních jednání MATCHMAKING BUSINESS MEETINGS, na kterém budou moci přihlášení účastníci navázat partnerství se zahraničními společnostmi a rozšířit tak své působení v zahraničí. V rámci doprovodného programu jsou navíc připraveny bezplatné konzultace se zahraničními partnery sítě EEN, setkání s expertkou v oboru vysílání pracovníků do zahraničí a přeshraničního poskytování služeb ve stavebnictví a konzultace na téma Horizont 2020. Loňského ročníku MBM se zúčastnilo celkem 121 firem ze 12 zemí světa a v průběhu jednoho dne se uskutečnilo 386 schůzek.

[22. 9. 2017, 9.30–15.00 hodin, Vstupní hala II, Kongresový sál]

Proběhne finále Soutěžní přehlídky stavebních řemesel SUSO

Jako každý rok se v rámci veletrhu FOR ARCH uskuteční celorepublikové finále Soutěžní přehlídky stavebních řemesel SUSO, kterého se zúčastní více než čtyři desítky talentovaných mladých zedníků, ruhlářů a kameníků a kamenosochařů. Závěrečné klání nejlepších řemeslníků své generace proběhne ve čtyřech dnech od 19. do 22. září v prostorách Haly 6, kde pod dohledem odborníků z řad partnerů soutěže budou muset zvládnout odborná zadání z teorie i praxe. Vítězové budou následně vyhlášeni nejlepšími řemeslníky České republiky, Slovenska a Polska za rok 2017. Letošní finále oslaví dvacetiletou spolupráci s generálním partnerem – společností Wienerberger cihlářský průmysl, a.s.

[22. 9. 2017, 16 hodin, Hala 6]

Uskuteční se Křižovatky architektury

Po několika letech se do odborného doprovodného programu veletrhu vrací Křižovatky architektury. „Obydlováním měníme naše okolí a životní prostředí, měníme i způsob, jakým svět obýváme a užíváme,“ komentuje hlavní téma Alberto Kalach, mistr mexické architektury a také host letošních Křižovatek architektury. Je znám svým nekompromisním přístupem k problematice ekologie a krajiny. Přednáškou s následnou diskuzí bude provázet Adam Gebrian, významný propagátor a kritik architektury. Akce se koná 21. září 2017. On-line registrace www.krizovatkyarchitektury.cz.

[21. 9. 2017, 17.00–18.30 hodin, Vstupní hala II, Kongresový sál]



TISKOVÁ ZPRÁVA

FOR ARCH | 19.–23. 9. 2017

www.forarch.cz

Nejlepší exponáty získají ocenění GRAND PRIX

Pět nejlepších exponátů či technologií letošního veletrhu FOR ARCH vybere opět odborná porota. O prestižní ocenění GRAND PRIX mají zájem desítky firem. Technické parametry, progresivní technologie, netradiční nápad, mimořádná kvalita za přijatelnou cenu, materiál, ekologické hledisko, energetická úspornost i možnosti uplatnění na trhu – ke všem těmto parametrům bude přihlížet odborná porota ve složení: Ladislav Brett z České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Pavel Košnar z Asociace bazénů a saun České republiky, Vladimír Galád – nezávislý odborník a Zdeněk Lyčka – nezávislý odborník. Předsedou poroty bude Karel Kabele z Fakulty stavební ČVUT v Praze. Vůbec poprvé budou moci vystavovatelé výrobky či technologie přihlášené do soutěže GRAND PRIX zdarma představit ve speciálně připravené expozici TECHNOLOGICKÉ FÓRUM – GRAND PRIX. I letos budou přihlášené výrobky zařazené do bodového hodnocení kvality Rating by Architecture and Building Foundation (RABF). RABF slouží jako objektivizovaná reference, zpracovává se samostatně pro dodavatele staveb a fyzické osoby, tedy autory a projektanty, právnické osoby, zhotovitele projektové dokumentace dokončených staveb a pro dodavatele výrobků a technologií pro přípravu a realizaci staveb. Za zrodem ratingu stojí Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství.

[19. – 23. 9. 2017, Hala 1, sektor F]

Součástí veletrhu budou také zabezpečovací technologie

Návštěvníci letošního mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH se mohou těšit na zbrusu nový obor zaměřený na aktuální trendy a technologie v oblasti zabezpečovací techniky, systémů ochrany budov a bezpečnostních služeb. Konkrétní rady týkající se ochrany bytů a domů před vloupáním lidem poskytnou zástupci Ministerstva vnitra ČR na svém stánku.

[21. 9. 2017, 10.00–17.00 hodin, Hala 4, číslo stánku 4B22]

Pro návštěvníky je připraveno několik poradenských center

Lidem na veletrhu poradí nezávislí odborníci hned v několika oborech. Zeptat se jich mohou na dřevostavby, bazény a sauny, na stavební předpisy, na nejnovější trendy v bezpečnosti, na okna a stínící techniku a na vytápění. www.forarch-poradenskacentra.cz

Pro rodiny s dětmi je na veletrhu FOR ARCH připraven dětský koutek.

Podrobné informace naleznete na webových stránkách www.forarch.cz



TISKOVÁ ZPRÁVA

FOR ARCH | 19.–23. 9. 2017

www.forarch.cz

Kontakt pro média:

Ing. Alena Bradáčová, PR manažerka, e-mail: bradacova@abf.cz, mobil: 739 003 164

Základní informace ročníku 2017:

FOR ARCH – 28. ročník mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH

SUSO – finále Soutěžní přehlídky stavebních řemesel SUSO

Termín konání: 19. – 23. září 2017

Místo konání: PVA EXPO PRAHA, Beranových 667, Praha 9 – Letňany

Otevřeno: úterý až pátek 10 – 18 hodin, sobota 10 – 17 hodin

Vstupné: 150 Kč, zlevněné 120 Kč, děti a skupiny studentů á 10 Kč

Pořadatel: ABF, a.s., www.pvaexpo.cz

Záštity: prezident České republiky
předseda vlády České republiky
předseda Senátu Parlamentu České republiky
předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky
Ministerstvo průmyslu a obchodu
Ministerstvo pro místní rozvoj
Ministerstvo vnitra
Policie České republiky
Státní fond životního prostředí České republiky
Asociace krajů České republiky
Svaz měst a obcí České republiky
Hlavní město Praha
Městská část Praha 18

Statistika FOR ARCH

Počet zúčastněných firem: 800

Počet zahraničních vystavovatelů: 12 (z USA, Belgie, Itálie, Slovenské republiky, Rakouska, Německa, Maďarska, Ukrajiny, Ruska, Polska, Taiwanu a Bulharska)

Celková obsazená čistá plocha: 21 330 m²

Celková obsazená hrubá plocha: 39 402 m²



TISKOVÁ ZPRÁVA

FOR ARCH | 19.-23. 9. 2017

www.forarch.cz

CHTĚJTE VÍC NEŽ ELEKTRINU NEBO PLYN – ČEZ již nedodává jen energie.

Se svými zákazníky vstoupil ČEZ do 21. století. Důkazem jsou inovativní produkty a služby, které ohleduplněji využívají energie, zvyšují komfort zákazníků a šetří jejich výdaje. Příkladem je chytrý termostat tado° učící se zvyky celé rodiny nebo dodávka fotovoltaické elektrárny na klíč včetně výhodného financování.

Více na www.forarch.cz

